®yAno EPraziaz B.1.1.M2

Movadec MeTpnaong TnG XepnrikoTnTag

Ti 6a paoupe onpepa:
© Na ava@£pouls TIG PMOVADEG PETPNONG TNG XWPNTIKOTNTAG Twv povadwv anobrkeuong (bit, byte,

KB, MB, GB, TB, PB) kal Nw¢ AuTEG OXETIovTal JETAEU TOUG

© Na peratpénoupe and éva noAanAdacio o€ aAAo

Ex ApaoTnpioTnTeG EUnEdmong ka1 ASIo0AGynong

1.

Na ypaweTte Ta noAanAdoia Tou byte o€ ouvTopoypagia kai dinka ohoypa@we 6Nwe oTo

napadeiyya.
ZuvTopoypapia OAoypapug
(MNapadeypa) KB Kilobyte

Mb Megabyte
Gb Gigabyte

TB Terabyte

Na anavtnoTe Ta nNapakdTw epwTAPATA. EVAAAKTIKA PMOPEITE va XpnOoILOMOINCETE TO
apxeio QuizB.1.1.M2 nou BpiokeTal anoBnKeUPEVO 0TO PAKEAO OAG YId va aAnavTrnOoETe

Ta EpWTAMATA.

'Oco apopd ota noAAanAdoia Tou Byte:

OPOO

AAOOZ

\/

2. To 1 MB eivail hikpoTepo and Ta 500 KB

3. To PB &ivail peyaAitepo and MB \/

4. To 1 MB &ival nepinou ico pe 1000 KB \/

5. Ta 1000 MB eivail nepinou ioa pe 1 KB V
6. To 0,5 GB civail nepinou ico pe 500 MB \/

7. To 0,5 GB cival nepinou ico pe 500.000.000 MB \/
8. To 1 MB sival nepinou ico pe 1000 KB kal TauTtoxpova sivai \/

nepinou ioo pe 0,001 GB
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.\/

9. To 1 MB cival nepinou ico pe 1000 GB kar Tautoxpova eivai
nepinou ioo pe 0,001 KB

\/

10. Ta 1000 MB cival nepinou ioa pe 1 GB

.\/

11. Ta akoAouBa noA\anAdoia Tou byte eival TonoBsTnuéva oTnv
opbn av&ouoa oeipa: KB, MB, GB, TB, PB

12. 'Eva apxeio kelgyévou nepiéxel 13.640 bytes. Moon eival n XwpnTikOTATA Tou o KB
nepinou. Na eAéyéete TO apxeio B.1.1.M2.text.docx nou ocag d0bnke yia va To
eNBePAIWOETE.

1 KB = 1000 byte

13 KB 13000 byte

X=13

13. O okAnpdg diokoG TOU UMOAOYIOTH EXEl XWPNTIKOTNTA ion he 1 TB. ‘'OAa Ta npoypdupara
Kal Ta apyeia nou eivalr anobnkeupéva oto dioko katahappavouv xwpo ico e 300GB.
Mooog ival o EAeUBEPOC XWPOG Tou kAnpou diokou; Na dwoeTe Tnv anavtnon os GB.

1TB = 1000 GB

1000GB - 300GB = 700GB

+EnInpoocOeTeq ApaoTnPIOTNTEG

14. 'Exw 200 Tpayoudia o yn@Iakr Hop@n kal BEAw va Ta PeETapépw oTo mp3 player pou
XwpnTIKOTNTAg 2GB. To kdBe Tpayoudl katahappavel Xwpo ico pe 5 MB. Xwpouv Ta
Tpayoudia ato mp3 player (NAI f; OXI); Na dikaloAoynoTe TNV anavTnon odc.

200 * 5MB = 1000MB = 1GB
2GB — 1GB = 1 GB free

Xwpouv 400 Tpayoudia

15. O unoAoyloTng pou eival oe Béon va kateBalel (downloading) 2MB To OeuTepOAenToO.
Nooa KB katePalel To deuTtepoAenTo; Na deigeTe Tig Npagelc.
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1mb = 1000kb

2mb = 2000kb

@Apacrrnplém'raq yia To ZniTi

16. Zag divovTal ol nio KATw POVADEC PETPNONG XwPNTIKOTNTAG. Na TIG Ta&IvounoeTe anod Tn
MIKpOTEPN OTN MEYaAUTEPN, Eavaypa@ovTag TIG OTO KEVO XWPO.

MB KB PB byte TB GB

byte , KB, MB, GB, TB, PB......cconneeneisseisesissesissssssessesens

17. Mia BivreoTtavia €xel XwpnTikOTNTa 2,2GB. Na PETATPEWETE TN XWPNTIKOTNTA TNG
BivreoTaiviag os MB.




